



26-го декабря в школе интернате № 28 был показан Новогодний музыкальный спектакль, подготовленный силами учащихся старших классов. На мероприятии присутствовал клирик храма Донской иконы Божией Матери [иерей Олег Боговский](#), учащиеся, весь педагогический коллектив и гости школы-интерната. После спектакля отец Олег выступил с приветственным словом. Он поблагодарил ребят за выступление, поздравил с наступающими зимними праздниками и рассказал о традиции празднования Рождества и Нового года на Руси.

